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Câu  Điểm 

Câu 1 
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Câu 2 
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b) ( ) : 3 ; ( ') : yd y x d ax b      
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( ')d  song song với đường thẳng ( )d  và có tung độ góc bằng 2 nên ta 

có 3, 2a b     

Vậy ( ') : 3 2d y x    
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Câu 3 

 

 

 

 

)

4 2 4 2(*)

9 9 1 4

3 1 1 1 1

a x x

x x x x     

   

    
 

ĐK: 1x     

(*) 1 4 3x x       

Vậy x = 3 
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Câu 4                                 B 
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   AC=AB.cos650 2,11 
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Câu 5 

a) Ta có  
 90oAMB  ( AB là đường kính) (1)AM MB    

Lại có: OM = OB, DM = DB 

Nên OD là đường trung trực của MB 

        (2)OD MB      

Từ (1) và (2) suy ra AM // OD. 
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b) OC là đường trung trực của AM nên AM CO   
Trong tam giác CMO, ta có: 

2 .OM OC OE   
Tương tự: Tam giác OMD vuông tại M, MF là đường cao nên: 

2 .OM OF OD   

Suy ra:  . .OEOC OF OD  
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c) Ta có tam giác OAM là tam giác đều nên AM = R 
Áp dụng định Pytago trong tam giác AMB vuông tại M:
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